

ЖИЗНЬ

Комм. правда. - 2004 -
7 дек. - с. 31

КУМИРЫ



Просто зависть берет:
Лазарев и Немоляева столько
лет вместе, а влюблены
друг в друга, как школьники!

Лазарева и Немоляеву ЗАМУРОВАЛИ

На Аллее звезд возле «Мосфильма»

заложили именные плиты популярной актерской пары

Александр Сергеевич и Светлана Владимировна эффектно подъехали к площадке с плитами на белом «Кадиллаке». Лазарев в длинном пальто и шляпе выглядел настоящим денди. Немоляева в роскошной шубе и красных сапожках ничуть ему не уступала. А ведь скоро они отметят 45-летие супружеской жизни!

- Саша совсем не меняется, он все такой же молодой,

красивый и... сексуальный! - произнес режиссер Георгий Натансон, у которого Лазарев сыграл свою первую роль в фильме «Еще раз про любовь».

Винючник торжества засмутился:

- Спасибо, но о нас могут неправильно подумать!

Плиты поднесли к актерам на железных табуретках. Супруги опустили ладони в раствор и минуту мужественно выдерживали, пока

он застынет. Затем, поблагодарив всех, также эффектно сели в «Кадиллак» и проехали на нем... 30 метров - до дверей ресторана «Белладжио». Там актер заказал водки, а его супруга - апельсиновый сок.

- А вечером продолжим праздновать дома, - сказал нам их сын Александр, тоже известный актер. - До утра!

Наталья БОРИСЮК.
Фото Рамиля ГАЛИ.